



头眼 PHOTOSHOW

美女如云

1月8日,厦门航空有限公司2011年度招收空中乘务员活动在厦门拉开大幕。今年厦航面向全国共招聘空姐200名、空少200名。新华社

■ 新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek

全世界

1月3日
星期一

埃及骚乱

埃及北部城市亚历山大一座教堂遭遇汽车炸弹袭击后,千余名基督徒上街示威,投掷石块攻击政府官员、警察和过往车辆。

1月4日
星期二

美特使抵韩

美国朝鲜问题特别代表斯蒂芬·博斯沃思4日下午抵达韩国,开始其韩、中、日三国之行。他说,美国愿与六方会谈有关国家“进行协商并协调立场”。

1月5日
星期三

暗杀省督

巴基斯坦旁遮普省省督塔西尔在伊斯兰堡遭枪击身亡。巴内政部长认为,塔西尔是因为对争议性的亵渎法持高调反对立场而遇害。

1月6日
星期四

美国犀利哥

美国媒体报道,美国版的“犀利哥”泰德·威廉姆斯,从流浪汉到网络红人、媒体的座上宾,只用了短短24个小时。

1月7日
星期五

动用特种部队

获多个国家和国际组织承认为科特迪瓦当选总统的前总理瓦塔拉说,前总统洛朗·巴博拒绝交出权力,他提议西非国家经济共同体出动特种部队,赶走巴博。

1月8日
星期六

美将削减
国防预算

美国国防部长罗伯特·盖茨告诉部分国会议员,打算今后5年内削减国防预算780亿美元。

全中国

1月3日
星期一

删节《三字经》

近日,山东、湖北等地一些学校专门对《三字经》等文本进行了删节,这一变化引起很大的社会反响。

1月4日
星期二

泰安袭警案

在泰安市山东科技大学东校区干休所附近,发生一起歹徒持枪袭警事件,最终造成4名警务人员死亡。事发后,两歹徒一人自杀,一人就擒。

1月5日
星期三

起征点可能不变

据消息人士透露,近日,新的个税改革方案已经上报国务院,方案将对整张税率表作出调整。但起征点很可能不作调整,仍延续2008年3月1日起实施的2000元起征点。

1月6日
星期四

“最牛烟草局长”

广东省汕尾市烟草专卖局长被网络曝光3年间进出港澳65次、倒卖高利润名烟牟取暴利、违规调入和提拔亲友30多人,“天价招待费”涉嫌豪华消费等。

1月7日
星期五

四名船员遇难

一艘柬埔寨籍货轮当天清晨在釜山港外起火,船上8名中国船员中有4人死亡,另外4名中国人和1名缅甸人获救。

1月8日
星期六

卖地2.7万亿

数据显示,“十一五”期间,我国土地出让收入逾7万亿元。在史上最严厉房地产调控的2010年,全国土地出让成交总价款2.7万亿元,比前年涨了7成。

全江苏

1月3日
星期一

“钓鱼执法”

用安装了卫星定位装置的摩托车在街头专门给人偷,偷了后去跟踪抓人,江都警方靠这招已破获多个偷车犯罪团伙。省公安厅认为,这个“钓鱼执法”不违法。

1月4日
星期二

上调最低工资

江苏省人力资源和社会保障厅4日宣布,从2011年2月1日起,上调该省月最低工资标准,其中一类地区从960元调整为1140元,增加180元,上调幅度达18.75%。

1月5日
星期三

黄金劫案告破

随着最后一名犯罪嫌疑人被擒获,涉案价值超过130万的连云港东海“老凤祥”金店持枪抢劫案正式告破。

1月6日
星期四

5民警殉职

一辆大客车在扬溧高速瓜洲出口附近追尾了一辆车牌苏L0050警”的桑塔纳警车,警车内,外出办案的5名镇江民警先后殉职。

1月7日
星期五

CPI 4%以内

全省物价工作会议上透露,省物价局已经提请省政府将稳定物价列入年度重点工作并进行量化考核,2011年CPI涨幅预计控制在4%左右。

1月8日
星期六

新年首个日光盘

南京4家楼盘像约好了似的一起开盘,其中城北一家纯新楼盘遭遇1500多人摇号抢房,半天时间,182套房源就卖光了。

6+1

高考改革方案确定 部分科目实行一年多考

头条

HEADLINE

“一考定终身”的高考制度终于将被打破。据中央电视台报道,教育部已于近期确定了高考改革方案,部分科目将实行一年多考,减轻学生高考压力。随着此次高考改革方案的出台,中国高考改革路线图已日渐明晰。

改革现行“一考定终身”高考制度的呼声由来已久。不少学生和教育工作者都支持把一些科目“一考定终身”改为“一年多考”,他们认为,这样将大大提高高考的公平性,降低偶然性。

就在几天前,《学习时

报》刊登了教育部部长袁贵仁的文章《全面推动我国教育事业实现科学发展》,文章中明确了高考改革的主要思路,包括探索部分科目一年多多次考试,减轻高考压力。

其实,去年7月印发的被

称为“中国未来10年教育蓝

图”的《教育规划纲要》,就

已将“探索有的科目一年

多次考试的办法,探索实行社

会化考试”写入其中。《教育

规划纲要》指出:要以考试招生

制度改革为突破口,克服一考

定终身的弊端,推进素质教育

实施和创新人才培养。

据悉,浙江省从2009年开

始已经在英语科目中试行

“一年多考”。浙江省高考中

英语为150分,30分的英语听

力考试被放到了平时进行,即

每年的3月和9月,由学生自

主决定参加考试的时间和次

数(限定在两次以内),并从中

选择一次考试成绩计入总分。

此次高考改革路线图的

内容还包括:实施普通本科

和高等职业教育入学考试

分开的人才选拔方式;完善

高中学业考试和综合素质评

价,引导学生学好各门课程,

克服文理偏科现象;完善高

考招生名额分配办法,清理

规范升学加分政策,维护考

试招生公平公正;加快建立

多渠道升学和学习立交桥,

为学生成长成才提供多次选

拔机会。

据了解,上海、浙江、山

东等省市已经开始普通本科

和高等职业教育分开考试的

中新

突发

吉林省珲春市发生5.6级地震

新华社北京1月8日电

据国家地震台网测定,北

京时间2011年1月8日7时34

分,在吉林省延边朝鲜族自

治州珲春市(北纬43度、东

经131.1度)发生5.6级地震,

震源深度约560公里。震中

距珲春市城区约60公里,距

延吉市区约130公里,距长

春市区约470公里。

社会

4位民警和协勤被迫认为革命烈士

新华社济南1月8日电

记者从山东省泰安市有关部

门获悉,经山东省人民

政府批准,4位在泰安

“1·04”持枪杀人案中不幸

牺牲的民警和协勤被迫认

为革命烈士。他们是夏波、

李良、齐洪海和肖斌,生前

分别担任泰安市公安局泰

山区分局刑侦大队三

中队中队长、岱宗坊派

出所岱道庵警务区警长。

港澳台

台湾2010年出生人口创新低

新华社台北1月8日电

台湾当局内部事务主管部

门8日公布最新人口统计显

示,台湾去年出生人数为

166886人,比2009年减少2

万多人,再创历年新低。据

统计,2010年底,台湾地区

人口总数为23162123人,比

2009年底增加42351人,女

性与男性比例为100比101。

人口密度为平均每平方公里

640人,其中台北市人口密

度最高,为每平方公里9635

人,台东县最低为66人。

南京三日天气

今天 白天多云,夜里多云到

晴,偏北风5级阵风6~7

级,最低温度:-4℃~4℃

明天 多云到阴,-7℃~3℃

后天 阴转多云到晴,-4℃

~5℃,有冰冻

快报记者 张本甫 整理